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suivre ces instructions car une installation incorrecte peut entrainer des blessures graves. Conserver ces

2 MISE EN GARDE : Instructions importantes de séecurite. || est important pour la sécurité des personnes de

instructions. En cas d'installation par une personne tierce, ce manuel doit &tre transmis a |'utilisateur final.
L'utilisateur final doit egalement &tre formé a |'utilisation en securite de I'appareil selon les instructions de

ce manuel.

@ INFORMATIONS

SCS SENTINEL atteste de la conformite de ses motori-
sations aux normes et regles de sécurité pour les moto-
risations de portail (EN 60335-2-103).

L'utilisation de ce produit en dehors des conditions spé-
cifiees ou I'usage de composants ou d’accessoires non
recommandes par SCS SENTINEL peuvent compro-
mettre la sécurité des biens et des personnes, et sont
par conséquent proscrits.

SCS SENTINEL décline toute responsabilite en cas de
dommages résultants du non-respect des instructions
fournies dans ce manuel.

I]:l:l] AVANT L'INSTALLATION

avec une partie entrainge incorporant un portillon.

Ce produit est uniqguement destiné a |'automatisation
d'un portail coulissant pour usage de type «résidentiel».
L'installation nécessite un personnel qualifie avec des
compétences mecaniques et electriques.

Avant d'installer la motorisation, vérifier que la partie
entrainée est en bon état méecanique, qu'elle est correc-
tement equilibree et qu'elle ouvre et se ferme correcte-
ment.

Assurez-vous que la plage de température indiquée sur
la motorisation est adaptée a I'emplacement d'installa-
tion.

ATTENTION : La motorisation ne peut pas etre utilisee

INSTALLATION ELECTRIQUE

DANGER : L'installation de I'alimentation électrique doit 8tre conforme aux normes en vigueur dans le pays ou
est installe le produit (NF C 15-100 pour la France) et doit &tre faite par un personnel qualifie.
L'arrivee electrique du secteur doit &tre protegée contre les surtensions par un disjoncteur adapte et d'un

dispositif differentiel. Un moyen de deconnexion de tous les poles du reseau d'alimentation doit gtre préevu. Ce dispositif
doit &tre raccordé directement aux bornes d'alimentation et avoir une distance de séparation des contacts sur tous les
poles afin d’assurer une deconnexion complete conformement aux regles d'installation.

Si le cable d’alimentation est endommage, il doit &tre remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou des per-
sonnes de qualification similaire afin d"eviter un danger.




Eﬁ INSTALLATION DE LA MOTORISATION

DANGER : La motorisation doit &tre décon-
nectee de sa source d'alimentation pendant
I'installation.

AVERTISSEMENT : Pour leur sécurite, assurez-vous
qu'aucun enfant n'est présent pendant la phase
d'installation.

S'assurer que dans votre environnement d'installation
(portail et parties fixes) les zones a risque sont évitees
ou au moins signalees (voir partie « Risques potentiels »
apres ces consignes.)

S’assurer que I'ecrasement entre la partie entrainée et
les parties fixes environnantes dii au mouvement d’ou-
verture de la partie entrainée est évite.

AVERTISSEMENT : L'activation du dispositif de de-
brayage manuel peut declencher un mouvementincon-
trole de la partie entrainée en raison de défaillances
mécanigues ou d’une situation de perte d'equilibrage.
Dans le cas ol un dispositif de commande fixe serait
installe (clavier a code, selecteur a clg, ...), il doit &tre
installé a 1,5m du sol, eloigné des parties mobiles mais
toujours en vue du portail.

Dans le cas d'un fonctionnement en mode fermeture
automatique, ou d'utilisation d'une ouverture a distance
sans vue directe sur le portail, il est impeératif d'installer
des photocellules.

En cas de fermeture automatique, ou si votre portail
donne sur la voie publique, il peut &tre obligatoire d'ins-
taller un feu clignotant selon la reglementation du pays
d'installation de la motorisation.

Il convient a linstallateur de procéder a la mise en
conformite de l'installation.

Apres installation, s'assurer que le mécanisme est cor-
rectement regle et que le systeme de protection et tout
dispositif de debrayage manuel fonctionnent correc-
tement. Fixer de facon permanente aupres de l'organe
de manceuvre du dispositif de debrayage manuel I'eti-
quette relative a ce dispositif.

I]j:ﬂ UTILISATION DE LA MOTORISATION

ATTENTION : Cet appareil peut &tre utilisé par des en-
fants agés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles, ou mentales ré-
duites ou denuées d'expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement surveille(e)s ou si des
instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont ete données et si les risques en-
courus ont étée appréehendes.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas
etre effectués par des enfants sans surveillance.

Ne pas laisser les enfants jouer avec I'appareil ou ses
commandes.

Mettre les dispositifs de commande hors de portée des
enfants.

AVERTISSEMENT : L'utilisateur doit surveiller le portail
pendant son fonctionnement et maintenir les personnes
eloignées jusqu'a ce que le portail soit completement
ouvert ou ferme. Ne pas empécher volontairement le
mouvement du portail.

(— MAINTENANCE ET ENTRETIEN
DE LA MOTORISATION

tee de sa source d'alimentation pendant le net-
toyage, la maintenance et le remplacement de
pieces.

2 DANGER : La motorisation doit &tre deconnec-

Verifier frequemment l'installation pour déceler tout
mauvais equilibrage ou tout signe d'usure ou de détério-
ration des cables, des ressorts et du montage. Ne pas
utiliser I'appareil si une reparation ou un reglage est née-
cessaire. Pour remplacer ou réparer le systeme motori-
se, utilisez uniquement des pieces d'origine.

Pour plus d’information, se reporter a la partie

F - Maintenance

' TELECOMMANDES

risque de brilure chimique.

Fabricant de la pile fournie - CR2032
Renata SA - Kreuzenstrasse 30

@ DANGER : Ne pas ingérer |a pile, CH-4452 ITINGEN / Switzerland

ou Jauch Quartz GmbHIn der Lache24
/ D-78056 Villingen-Schwenningen /
Germany - Mail : www.jauch.com -

Mail: sales@renata.com - www.renata.com info@jauch.com

Ce produit contient une pile bouton. En cas d'ingestion, la pile bouton, peut causer des brilures internes séveres en
a peine 2 heures qui peuvent tre mortelles. Conserver les piles neuves et usagéees hors de portée des enfants. Si le
compartiment de la pile ne se ferme pas de maniere stire, ne plus utiliser le produit et le tenir hors de portee des enfants.
En cas de soupgon d'ingestion d’une pile ou d’introduction dans une partie quelconque du corps, demander immédiate-
ment un avis médical. Ne pas nettoyer votre telecommande avec des substances abrasives ou corrosives.

Utiliser un simple chiffon doux. Ne pas laisser les enfants jouer avec le produit ou avec les emballages. En cas de rem-
placement de la pile, utilisez une pile avec les mémes caractéristiques que celle fournie avec le produit. Retirer les piles
du materiel s'il ne doit pas &tre utilise pendant une durée prolongeée, sauf s'il est destiné a des situations d'urgence. Les

piles et/ou batteries ne doivent pas &tre exposée a une chaleur excessive ou jetees au feu.




Risques potentiels

p
Il existe 2 risques
potentiels identifies

ci-contre :

Risque 1 : Ecrasement entre le pilier et le portail

Prevention :
- Detection d'obstacle par le moteur.
- Utilisation de photocellules.

Photocellules

ol

Risque 2 : Ecrasement entre le portail et une partie fixe

Prevention :
- Blocage de I'acces a cette zone (barriere, grillage a une - Laisser une distance suffisante entre

hauteur suffisante) la butée de fin de course du portail et
- Utilisation de photocellules. la partie fixe (mur...

/ /A
- =
— butée de ﬁnj\@

Photocellules




B- DESCRIPTIF
B1- Contenu du kit

TR

1 moteur cremailleres (4m) 2 1feu 2 photocellules 1 notice
AAMO0098 telecommandes clignotant AAMO0036
AAMO121 avec antenne J—
integree

/ . AAMO123 'g :; -
e— I15033 "\ =

support fins de course visserie cle de deverrouillage gabarit de pose

de fixation moteur metalliques B
JS ﬁ e
= |

B2- Dimensions sticker de deverrouillage

FRCZO 5



B3- Description de la motorisation

@ Motoréducteur
@ Fin de course
(o) Moteur 24v DC

@ Batteries de secours
(option)

@ Déeverrouillage

@ Carte electronique

@ Bornier de raccordement
@ Transformateur 24V AC

C- CABLAGE / INSTALLATION

C1- Installation de I'automatisme
,ﬂ— @ Motorisation de portail
i coulissant 24V
1
1
|

@ Telecommande 4 canaux

@ Photocellules

—98 (@) Feu clignotant LED 24V

o L . - .
—== == avec antenne integree

e
C2- Installation du moteur et des cremailleres
La pose de votre motorisation sur une base beton est privilegiee :

Lamelles de fin de
course

GAINE D'ALIMENTATION 230
VOLTS

MOTORISER
UN PORTAIL
COULISSANT

6 CCO R



Positionnez la plaque de support moteur pour déterminer les emplacements de vos percages.
Elle doit &tre parfaitement parallele au portail :
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VUE DE DESSUS

A BUTEE MECANIQUE ( ) 0 U I

DE VOTRE PORTAIL

Le bord de la plaque de fixation doit se trouver a 5 cm du bord du portail.
Vous pouvez utiliser le gabarit de pose pour faciliter I'installation

VUE DE DESSUS
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fixation fixation
support q D support
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Passage cdable 230V




Percez votre support béton et installez vos 4 chevilles métalliques ou a scellement chimique pour fixer votre
plaque de support moteur. Passez tous les cables d’alimentation et d'accessoires. Assurez-vous a |'aide d'un
niveau a bulle que la plaque de fixation du moteur soit bien de niveau. Positionnez votre moteur et boulonnez le
avec les deux vis fournies.

Fixation de la cremaillere :

Les cremailleres fournies, en matériau thermoplastique avec insert acier sont adaptees pour des portails d'un
poids de 500 Kg. Elles se montent aisement sur le portail, par simple vissage. Nous vous fournissons les vis
auto-foreuses.

Si votre portail par sa construction, n"autorise pas le montage direct des cremailleres, vous devez y créer une
nouvelle base d'appui:

\ EASE D'APPUIT

Pour positionner la premiere cremaillere, posez-la en respectant un espace de 2 mm entre la roue crantée du
moteur et la cremaillere comme indiqué sur le schéma ci-dessous :

haut
moteur

Vissez la vis auto-foreuse vers le haut du trou oblong
de votre cremaillere.




Verifiez bien que la roue crantée de votre moteur occupe toute la surface de la cremaillere :

VUE DE PROFIL

MOTEUR

CREMAILLERE

ROUE
RAIL

ROUE DENTEE

Positionner les fins de course sur la crémaillére

Les lamelles de fin de

course doivent etre SX DX
positionnées en debut

et en fin de cremaillere.
Elles indiquent au moteur
la position ouverte ou la
position fermée de votre |_[@:@
portail. Leur pose est

indispensable au bon

fonctionnement de votre

motorisation.

C3- Deverrouillage manuel

En cas de coupure de courant ou pour programmer votre automatisme de portail, vous pouvez deverrouiller
manuellement le moteur : Placez-vous du cdté interieur du portail. Introduisez la clé a six pans servant

au deverrouillage, puis la visser entre 5 et 10 fois. Vous pouvez désormais ouvrir le portail a la main. Pour
verrouiller de nouveau le moteur, introduisez la clé a six pans servant au deverrouillage, puis dévisser entre 5 et
10 fois dans l'autre sens.

5 tours et +

Fixer de facon permanente aupres de I'organe
de manoeuvre du dispositif de debrayage
manuel, I'etiquette relative a ce dispositif.
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Branchement de I’alimentation 230 volts

Non utilisé




Photocellules

Les photocellules sont des dispositifs de sécurité pour les portails automatiques. Elles sont composées
d'un emetteur et d'un recepteur et elles se declenchent lorsque la trajectoire du faisceau est interrompue.
Siun obstacle est detecte, le portail s'arréte et s'ouvre legerement permettant a I'obstacle d’etre degage
en toute securité. Les photocelulles peuvent gtre posées independamment sur le pilier gauche ou droit.

N
Alignement <y

ETAPE 1 ETAPE 2 ETAPE 3

— Alignement l‘

300 mm ou +

ETAPE 4 : CABLAGE type de cable:
CARTE COFFRET 0.5 mm?

ﬂ@ao

| E——
Lo e et

LED

Lentille

d ¢Hd +hd Bornier
o
+|-1212]8 + |-
== = ETAPE 5

Apres le branchement de vos ﬁhotocellules, n‘oubliez pas d'aller modifier le
programme H et réglez-le sur H-1 pour rendre vos photocellules actives. Sinon, elles
n‘auront aucun effet sur le fonctionnement de votre motorisation.




Feu clignotant

Veillez a retirer tout emballage avant de procéder au branchement.

presser

f J /"\ Cable noir

Tresse

D

NN

Cable coaxial

Cuivre central

GN ANT

Situe en
bas a droite
surla carte
electronique

Vis de fixation

Vue de dessus

Si vous souhaitez ameéliorer la portee de vos
telecommandes, vous pouvez brancher I'antenne situee
dans le feu clignotant avec un cable coaxial type RG58
(non fourni). Dans ce cas, vous devez deconnecter
I'antenne d'origine. Branchez le cuivre central du cable
coaxial sur la borne «ANT» et la tresse sur la borne

« GND», coté antenne et cbte carte electronique.

“H CARTE
COFFRET

GND Light

an

°.

( ¥
presser — \\
/5

FRCO B3




Programmer une telecommande : Pressez et maintenez 2 secondes la touche «RF-Learn» I'afficheur LED indique
«CS». Appuyez ensuite sur n'importe quelle touche de votre telecommande, I'afficheur LED clignote 2 fois puis
s'eteint. La programmation de votre telecommande est faite (figure 1,2 et 3)

© [m g

}' 0 .=¥o
© O e,

[ g I
[n s TE0) Affichage < o o 4 '_ol:.‘g '—o—]‘g ’ o o
“er-edy  LED

Affichage LED LED écran éteint

clignote 2 fois
2 Sec

Vous pouvez desormais utiliser votre telecommande comme suit :

ouverture pieton

ouverture totale

declenchement relais
sortie EXT+ EXT-

Pour effacer la memoire des telecommandes

Pressez et maintenez la touche «RF-Learn» jusqu’a ce que l'afficheur LED indique | I<ol=o | (environ 10 s.).

Attention : avant de procéder a I'apprentissage du systeme, le processus de mémorisation de la telecommande

doit etre acheve.

(1) Pour realiser I'apprentissage du systeme debrayer votre portail et positionnez-le a la moitié de son ouverture
et re-embrayez-le.

Etape 1: appuyez sur le bouton « SET », puis sur « SET » + « DOWN » pendant 3 secondes, |afficheur LED indique
« LE » (Figure 1,2 et 3, voir page suivante)

Etape 2 : Appuyez sur le bouton en haut a gauche de votre telecommande pendant 1 a 3 secondes, I'afficheur LED
indique alors « LP » (Figure 4 et 5)

Etape 3: Le portail effectue son auto-apprentissage. C'est-a-dire qu'il se ferme une premiere fois puis s’ouvre et
se referme. Veuillez attendre que ce processus soit completement acheve.



Appuyer
1~3 Sec

Sivotre portail part en ouverture au lancement de la programmation, arrétez le programme en appuyant sur SET.
«-L» apparait sur I'afficheur; attendez qu'il s’eteigne puis allez dans le programme 1 pour inverser le sens de
rotation de votre portail (voir page suivante).

(2) Pour retablir les parametres usine
Pressez et maintenez les boutons « UP » et « DOWN » pendant 3 secondes, I'afficheur indique « CL ».

Appuyer
3 secondes

Afficheur LED Description

= l «-L»:le processus d'apprentissage n'est pas terminé ou a refaire.

« OP »: le systeme est en fonctionnement normal.

Pour entrer dans la programmation, appuyez sur le bouton « SET » pendant 3
secondes. Lorsque I'afficheur LED passe de « OP » a « 1 », appuyez sur les boutons
« UP » et « DOWN » pour parcourir les fonctions programmables (1 a P). Appuyez
ensuite sur « SET » pour rentrer dans le programme choisi puis appuyez sur « UP »
ou « DOWN » pour changer les parametres de la fonction et « SET » pour valider.

CJ
—

« LE » : entree en mode apprentissage, suivez les instructions.

RN

« LP »: le systeme d'apprentissage est en cours.
Le processus d'auto-apprentissage est le suivant :
Ouverture complete > fermeture complete

« CL » ; Reinitialisation avec les parametres usine

I N
| T




Pour entrer dans les reglages, maintenir la touche «SET» 5 secondes. Un «1» s’affiche. Faire defiler avec «UP»
ou «<DOWND» jusqu'a la fonction désiree, puis «SET» pour entrer dans la fonction. Ensuite, modifier la valeur
avec «UP» ou «DOWND» (attention, si aucune touche n’est pressée pendant 5 secondes, I'afficheur sort du mode
reglage automatiquement).

Afficheur g e . .
LED Definition Fonction Valeur Description
O.ptlor? de 11 Ouverture 3 Cette fonction permet d'ajuster la
direction gauche L .
1 , direction d'ouverture du portail. Le
d’ouverture de . A .
portail 12 Ouverture a droite | reglage d'usine est«1-1».
2.0 Pas de fermeture | Cette fonction permet d'ajuster la
automatique fermeture automatique apres un
21 5 secondes tgmps de pause defini. Le reglage
d'usine est « 2-0 » : pas de fermeture
2-2 15 secondes automatique.
2-3 30 secondes Un appui simultané sur les
Fermeture 2-4 45 secondes deux touches du haut de la
2 : telecommande (portail ouvert
automatique - '
25 60 sacondas ou ferme) desactivera le mode
2-6 80 secondes automatique(confirmation avec 3
2.7 120 secondes clignotements du feu clignotant).
Refaire I'opération pour réactiver
le mode automatique (confirmation
2-8 180 secondes avec 3 clignotements du feu
clignotant).
- 3-1
Reaction des . . N
Veuillez effectuer ce reglage apres
photocellules lors L .
3 , i - 32 Voir ci-dessous celuide H&J.
d'une détection Le reglage d’usine est « 3-1 »
d'obstacle 2 l glag '

3.1: Entree PH1 active uniquement a la fermeture (reouverture totale en cas de passage durant la fermeture)
Entree PH2 active uniquement a I'ouverture (refermeture totale en cas de passage durant I'ouverture)

3.2: Entree PH1 active uniquement a la fermeture (reouverture totale en cas de passage durant la fermeture)
Entrée PH2 active a I'ouverture et a la fermeture (changement de sens pendant 2 secondes si le portail est
en mouvement)

3.3: Entree PH1 active uniquement a la fermeture (reouverture totale en cas de passage durant la fermeture)
Entree PH2 active uniquement a la fermeture (réouverture totale en cas de passage durant la fermeture).
Portail fermé et arrété, un passage declenche I'ouverture (totale)

4-1 Lent
) 4-2 Moyen .
4 Vitesse du moteur - Le reglage d'usine est « 4-3 ».
4-3 Rapide
4-4 Tres rapide




Distance du

65% de la distance

ralentissement 5-2 complete
(non reglable) P
Vitesse de
ralentissement 6-3 15%
(non reglable)
Force
de moteur 1-2 6A
(non reglable)
8-1 10%
8-2 20%
Ouverture 8-3 30% Cette fonction permet d'ajuster la
partielle . largeur de I'ouverture partielle.
(ouverture pigton) 8-4 40% Le reglage d'usine est « 8-2».
8-5 50%
8-6 60%
Le feu clignote
9-0 des que le portail
commence a se
deplacer.
Clignotement - Le reglage d'usine est « 9-0».
Le feu clignote 3
9-1 secondes avant que
le portail commence
a se deplacer.
A-0 Pas d'inversion
I o d A1 Inversion pendant 1
sr;\:;rls(;(:gd: la seconde Le reglage d'usine est « A-2 ».
rencontre dun Inversion pendant3 | En cas d'inversion de sens, la fonction
obstacle A2 secondes de fermeture automatique est annulée.
A-3 Inversion jusqu'a
la fin
c1 Touche en haut a
auche
Bouton de contrdle g -
pour ouverture C-2 Touche en hauta
totale droite , -
(surla Toucho on bas 3 Le reglage d'usine est « C-1».
telecommande) C-3 gauche*
Touche en bas a
C-4 droite*
E-0 Pas de fonction
E-1 Touche en haut a
Bouton gauche
og\r/t?;:Jer(_e E-2 Touche en haut a
Sassage piéton droite Le reglage d'usine est « E-2».
(surla E.3* Touche enbas a
telecommande) gauche
E.a* Touche en bas a

droite




F-0 Pas de fonction
Eo1 Touche en haut a
Bouton de controle gauche
d'un appareil F-2 Touche en haut a
F externe droite Le reglage d’usine est « F-3 ».
(surla N
telecommande) F-3 Touche en Eas d
gauche
Touche enbasa
F-4 droite*
i H-0 Inactives
H Paire de - Le reglage d’usine est « H-0 »,
photocellules 1 H-1 Actives
i J-0 Inactives
J Paire de - Le réglage d'usine est « J-0 »
photocellules 2 J-1 Actives
Commande L-0 Inactive Le reglage d'usine est « L-0 ».
L .
de stop L-1 Active sortie 11 et 12
Logique de P-1 Ferme
P fonctionnement Le reglage d’usine est « P-1»
telecommande P-2 Ouvre

*valable uniquement avec une telecommande 4 canaux (ref. AAM0121/ AAM0122)

Réeglage de la fonction 3 (fonction 3-1) :

Position du portail Reaction des photocellules lors de la detection d'obstacle

Ferme Aucun effet

Ouvert Recharge le temps de fermeture automatique

Arrét pendant le

fonctionnement Recharge le temps de fermeture automatique

Pendant la fermeture Re-ouvre

Pendant I'ouverture Aucun effet




Veuillez soigneusement realiser les vérifications ci-dessous :
¢ Débloquez le motoreducteur avec la cle de deverrouillage.

* Assurez-vous que le portail puisse etre deplacé manuellement pendant les phases d’ouverture et de fermeture
avec une force max 390N (40 kg environ).

¢ Verrouillez le motoreducteur.

o Utilisez le selecteur a cle, appuyez sur le bouton ou utilisez I'emetteur, testez 'ouverture, la fermeture et I'arrét
du portail puis assurez-vous que le portail soit dans la bonne direction.

« Verifiez les appareils un par un (photocellules, feu clignotant, etc.) pour confirmer que I'unite de commande
reconnait chaque appareil.

La LED1 sallume, lorsqu’il y a un obstacle entre les photocellules ou un defaut d'alignement
LED 1 (verte) ou un defaut de branchement (attention, fonction H doit &tre activee avec une photocellule
connectée sur PH1).

La LED2 s'allume, lorsqu’ily a un obstacle entre les photocellules ou un defaut d'alignement
LED 2 (orange) ou un defaut de branchement (attention, fonction J doit &tre activee avec une photocellule
connectée sur PH2).

Moteur
Moteur moteur 24V DC
Type coulissant
Regime moteur 2600 tours/min
Poids max du portail/ Largeur max du portail 500kg/5m
Courant de fonctionnement maximum 5.5A pour 10 secondes max.
Temperature de fonctionnement -20°C~+50°C
Vitesse 23.10 cm/s
Dimensions 309 mm x 157 mm x 308 mm

Le niveau de pression acoustique émis pondére A de la motorisation est gal ou inferieur a 70 dB (A).

Télécommandes
Canaux 4
Frequence - Puissance maximale d'eémission 433.92 MHz - puissance < 10 mW
Alimentation 1 pile lithium CR2032 fournie

Securite code secret tournant



Feu clignotant

Antenne integree

Ampoule

Cable alimentation
Branchement ampoule

Visserie

Ne pas alimenter en 230V
Temperature de fonctionnement

Dimensions

Photocellules

Methode de déetection

Portee

Tension d’entree

Delai de reponse

Indicateur de fonctionnement

Dimensions
Type de sortie

Crémailléres
Cremailleres
Materiau
Longueur fournie

0UI (cable coaxial non fourni)
LED E14 24V 1W (fournie)

2 x 1 mm?2 (non fourni)

non polariseé (carte electronique)

fournie

-20°C~+50°C
74 x 167 x 59 mm

faisceau infrarouge

10m maximum

12-24V AC/DC

< 100ms

RX : LED rouge allumée ( faisceau interrompu)
LED rouge eteinte (faisceau aligne)

TX: LED rouge allumée (alimentation)

63 x 63 x 30 mm
sortie relais

12x 34 cm
nylon renforcé avec insert acier
4m (longueur de chaque cremaillere 34 cm)

Effectuer les opérations suivantes au moins tous les 6 mois. En cas d'utilisation frequente, raccourcir ce délai.

Couper I'alimentation:

(1) Nettoyer et graisser les vis et les chevilles.
(2) Verifier que les points de fixation soient bien serrés.
(3) Verifier la bonne connexion de vos cables.

Connecter I'alimentation:

(1) Verifier les reglages de I'alimentation.
(2) Verifier le fonctionnement du deverrouillage manuel.

(3) Verifier le bon fonctionnement des photocellules ou autre dispositif de securite.

1x CR2032




S'assurer du bon fonctionnement des dispositifs
de securite (photocellules, feu clignotant...)

Nettoyer I'intérieur et I'extérieur avec un
microfibre

S'assurer du bon fonctionnement du debrayage

manuel

Effectuer un debrayage, glisser sur

le rail aller et retour et verrouiller,
aucuns points durs lorsque votre portail
coulisse.

1x par saison

Verifier I'absence d'oxydation, d'insectes ou autre

dans le coffre électronique

Nettoyer l'intérieur et I'extérieur avec un
microfibre

Verifier le portail

1xan Rail au sol + roulettes

Surchauffe batteries de secours

La porte ne se déplace pas lorsque
la telecommande est actionnée

Le portail s'ouvre mais ne se ferme
pas

Le portail ne fait pas sa course en
entier

Les photocellules ne fonctionnent
pas

Les telecommandes n'ont pas une
bonne portée

Lors de I'apprentissage, le portail se
ferme et ne se rouvre pas

Verifier la connexion des fils sur la batterie

1. Verifier si le voltage est supérieur a 25V

2. Assurez-vous que tous les cablages soient hien connectés sur le
bornier

3. Assurez-vous du bon etat du fusible ou du disjoncteur de votre
alimentation.

Verifier si le voyant LED1 est allumé auquel cas verifier les
photocellules, leurs branchements et leur alignement. Repasser le
programme H a H-0 pour rendre les photocellules inactives le temps de
verifier vos branchements

Verifiez si le portail peut &tre manipulé liborement et si aucun obstacle ne
géne le deplacement.

Toutefois par journée de grand vent, la motorisation étant tenue a des
normes de sécurité anti-pincement et ecrasement, des arréts pourront
etre constatés (mais ce n’est pas un défaut de matéeriel).

Verifiez que les photocellules sont activees avec le programme H: H-1.
Verifier que le voyant rouge de la photocellule RX n'est pas allume. S'il
I'est c’est qu'il y a un défaut d'alignement de vos photocellules.
Verifiez la tension de vos piles. Verifier le branchement de I'antenne et
que I"ame unifilaire du cable ne touche pas la tresse.

verifier la presence des lamelles de fin de course sur la cremaillere,
mais aussi leur bon positionnement.

Siaucune des procédures de diagnostic ou maintenance ne regle la panne, merci de contacter notre centre

technique.




G2- Conseils d'expert

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre assistance technigque au numero ci-dessous
Notre equipe de techniciennes et de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé et personnalisé.

% 0 892 350 490 Jethetiia

Horaire du service, voir sur le site internet : www.scs-sentinel.com/contact

Avant de nous contacter :
¢ Préeparez votre ticket de caisse ou votre facture d'achat ORIGINALE
¢ Indiquez-nous la reféerence de votre automatisme
¢ Munissez-vous de I'outillage nécessaire.
¢ Quvrez le caisson pour acceder a la carte electronique (a ne pas faire s'il pleut)
* Placez-vous pres de votre automatisme, nos techniciens vous donnent des instructions adaptées a votre cas
precis, il est donc indispensable que vous puissiez effectuer en temps reel les manipulations prescrites.

G3- Tutos G4- Chat en ligne

Une question ?

Pour une réponse personnalisée, utilisez
notre chat en ligne sur notre site web
www.scs-sentinel.com

H- GARANTIE

pNTIE SCS Sentinel accorde a ce produit une garantie supérieure a la durée legale, en gage de
R qualité et de fiabilite.
-0 ans || |l estimperatif de garder une preuve d'achat durant toute la periode de garantie.

Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d’achat, il vous sera
demande pour faire jouer la garantie.

Ne sont pas couverts par la garantie :

*Dommages matériels ou électriques résultant d’'une mauvaise installation (erreur de cablage, polarité inversee, .. )

e Dommages résultant d’une utilisation impropre du feu clignotant (utilisation differente de son origine) ou de
modifications.

* Dommages résultant de I'utilisation et /ou installation de pieces ne provenant pas de celles prévues et incluses
par SCS Sentinel.

*Dommages dlis a un manque d'entretien ou un choc

* Dommages dls aux intempéries telles que : grele, foudre, vent violent, etc.

 Retours articles sans copie de facture ou justificatif d'achat.



Ne jetez pas les piles et les appareils hors d’'usage avec les ordures menageres. Les substances dangereuses
qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Utilisez les moyens de
[ collectes sélectives mis & votre disposition par votre commune ou votre distributeur.

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires

et piles

se recyclent K ° )
NV
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr \
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Par la presente, SCS Sentinel declare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions
pertinentes de la directive 2014/53/UE et de la directive 2006/42/EC. La declaration de conformité peut gtre consultée sur
le site : www.scs-sentinel.com/downloads



Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

8E0 sentinel

110, rue Pierre-Gilles de Gennes
49300 Cholet - France




@0 sentinel

FR. Cette notice fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les attentivement avant utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. EN. This
manual is an integral part of your product. These instructions are provided for your safety. Read this manual carefully before installing and keep it in a safe place for future reference. IT. Il presente
manuale costituisce parte integrante del prodotto. Queste istruzioni vengono fornite per vostra sicurezza. Siete pregati di leggerle con attenzione prima dell’'uso e di conservarle per future esigenze di
consultazione. ES. Este manual forma parte de su producto. Se facilitan la siguientes instrucciones para su seguridad. Leer detenidamente estas instrucciones antes de utilizar el producto y conservarlas
para futuras consultas. PT. Este manual € parte integrante do seu produto. Estas instrucdes sdo para sua seguranca. Leia-os cuidadosamente antes de usar e guarde-os para referéncia futura.

CodeGate

Clavier a code

INSTALLATION / INSTALLING / INSTALLAZIONE / INSTALACION / INSTALAGCAO

sans fil

aunun
OOO0
D000

FR. Programmer puis tester le clavier a 'emplacement souhaité avant de l'installer EN. Program and

test the keypad in the desired location before installing it IT. Programmare e testare la tastiera nella
posizione desiderata prima di installarla. ES. Programe y pruebe el teclado en la ubicacion deseada
antes de instalarlo PT. Programar e testar o teclado no local pretendido antes de o instalar

)))

*Portée en champ libre / Free-field range / Portata in campo aperto
Alcance en campo libre/ Alcance em campo aberto

50 m P00 Champ libre / free-field / campo aperto / campo libre / campo aberto

Bois, verre / wood, glass / legno, vetro / madera, vidrio / madeira, vidro

60-70% Cloison placoplatre / plasterboard / cartongesso / paneles de yeso / parede de gesso
50-70% Pierre / stone / pietra / piedra / pedra

20-50% Béton / concrete / calcestruzzo / hormigén / betdo

<10% Métal / metal / metal / metal / metal

PROGRAMMATION / PROGRAMMING / PROGRAMMAZIONE / PROGRAMACION / PROGRAMACAO

2 x CR2032
non fournies / not supplied / non fornite
no suministradas / ndo incluidas

( )

d

OQuverture partielle
Pedestrian opening
Apertura parziale
Apertura parcial
Abertura parcial

Ouverture totale
Total opening
Apertura totale
Apertura total
Abertura total

@ APPAIRAGE:

- Appuyer sur la touche RF de la carte de la
motorisation comme si vous programmiez une
télécommande.

- Sur le clavier a code, taper 22 (ou le dernier
code enregistré) puis sur le bouton () pendant
1sec.

Si votre motorisation s’ouvre, cela signifie que

votre clavier est bien enregistré.

CODE PERSONNALISABLE :
Personnaliser le code de 1a 8 chiffres maximum.

Exemple pour code ouverture partielle :

0-0-0-3-@
Il est possible de programmer individuellement le
méme code pour les différents types d’'ouverture.
Néanmoins par mesure de sécurité nous vous
recommandons d’utiliser des codes différents.

PAIRING :

- Press the RF button on your gate opener
electronic PCB board as if you were
programming a remote control.

- On the keypad, press 22 (or the last stored
code) and then press () for 1sec.

If your motorization opens, your keypad has

been successfully registered.

CHANGING THE CODE :
Customize the code from 1 to 8 digits maximum.

Example for partial opening code:
W W oW W)
o+ +‘_7377,\ + L,‘U +| Q\

The same code can be programmed individually

for different types of opening. However, for safety

reasons, we recommend that you use different
codes.

ACCOPPIAMENTO :

- Premere il tasto RF della scheda di
motorizzazione come se si stesse
programmando un telecomando.

- Sulla tastiera, digitare 22 (o I'ultimo codice
registrato) e cliccare sul () per 1 secondo.

Se la motorizzazione si apre, significa che la

tastiera é stata registrata con successo.

MODIFICARE IL CODICE :

Personalizzare il codice da 1a 8 cifre al massimo.
Esempio di codice di aperturaiparziale

CRRC PR R R

@@=

Lo stesso codice pud essere programmato

singolarmente per diversi tipi di apertura. Tuttavia,

per motivi di sicurezza, si consiglia di utilizzare
codici diversi.

(» Code pour Pouverture partielle :

- Tout en maintenant la touche 0, appuyer sur (b
pendant 1 sec.

- Relacher la touche (D puis la touche 0. Un BIP
long retentit.

- Taper 1 (code par défaut) ou le dernier code
enregistré + (B (1sec.) Un BIP long retentit et la
lumiére verte s’allume.

- Taper le nouveau code puis valider en appuyant
sur la touche O (1 sec.).

- Retaper le nouveau code, puis revalider en
appuyant sur la touche (p (1 sec.). Un BIP long
retentit et la lumiére verte s’allume.

(» Code for partial opening:

- While maintaining the key 0, press (b for 1sec.

- Release the button (P then the 0. A long beep
sounds.

- Enter 11 (default code) or the last stored code
+ (P (1sec.) A long beep sounds and the green
light comes on.

- Enter the new code then confirm by pressing
the button (1 sec.).

- Re-enter the new code, then confirm by pressing
the button (p (1 sec.). A long beep sounds and
the green light comes on.

(O Codice per I’apertura parziale :

- Mantenendo premuto il tasto 0, premere (p
per 1sec.

- Rilasciare il pulsante (p e quindi il pulsante O.
Viene emesso un lungo segnale acustico.

- Inserire 11 (codice predefinito) o I'ultimo codice
registrato + (P (1 sec.) Viene emesso un lungo
segnale acustico e si accende la spia verde.

- Inserire il nuovo codice e confermare con il
tasto (» (1 sec.).

- Immettere nuovamente il nuovo codice, quindi
confermare premendo il tasto (p (1 sec.). Viene
emesso un lungo segnale acustico e si accende
la luce verde.

® Code pour Pouverture totale :

- Tout en maintenant la touche 0, appuyer sur ®
pendant 1sec.

- Relacher la touche @ puis la touche 0. Un BIP
long retentit.

- Taper 22 (code par défaut) ou le dernier code
enregistré + @ (1 sec.) Un BIP long retentit et la
lumiére verte s’allume.

- Taper le nouveau code puis valider en appuyant
sur la touche @ (1 sec.).

- Retaper le nouveau code, puis revalider en
appuyant sur la touche
® (1sec). Un BIP long retentit et la lumiére verte
s'allume.

® Code for total opening :

- While maintaining the key 0, press @ for 1 sec.

- Release the button @ then the 0. A long beep
sounds.

- Enter 22 (default code) or the last stored code
+® (1sec.) A long beep sounds and the green
light comes on.

- Enter the new code then confirm by pressing
the button @ (1 sec.).

- Re-enter the new code, then confirm by pressing
the button
® (1sec). A long beep sounds and the green
light comes on.

® Codice per apertura totale :

- Mantenendo premuto il tasto 0, premere ®
per 1sec.

- Rilasciare il pulsante @ e quindi il pulsante O.
Viene emesso un lungo segnale acustico.

- Inserire 22 (codice predefinito) o l'ultimo codice
registrato + @ (1 sec.) Viene emesso un lungo
segnale acustico e si accende la spia verde.

- Inserire il nuovo codice e confermare con il
tasto @ (1 sec.).

- Immettere nuovamente il nuovo codice, quindi
confermare premendo il tasto @ (1 sec). Viene
emesso un lungo segnale acustico e si accende
la luce verde.

® O Code pour la programmation d’un

récepteur radio :

- Tout en maintenant la touche 0, appuyer sur ®
et D simultanément pendant 1 sec.

- Relacher les touches @ et D puis la touche 0. Un
BIP long retentit.

- Taper 33 (code par défaut) ou le dernier code
enregistré + ® et (D simultanément (1 sec.) Un
BIP long retentit et la lumiére verte s’allume.

- Taper le nouveau code puis valider en appuyant
sur les touches @ et D simultanément (1 sec.).

- Retaper le nouveau code, puis revalider en
appuyant sur les touches @ et () simultanément
(1sec.). Un BIP long retentit et la lumiére verte
s’allume.

® O Code for radio receiver programming:

- While maintaining the key O, press ® et
simultaneously for 1sec.

- Release the buttons @ and (D then the 0. A long
beep sounds.

- Enter 33 (default code) or the last stored code
+ ® and D simultaneously (1 sec.) A long beep
sounds and the green light comes on.

- Enter the new code then confirm by pressing
the buttons @ and O simultaneously (1 sec.).

- Re-enter the new code, then confirm by pressing
the buttons @ and () simultaneously (1sec.). A
long beep sounds and the green light comes on.

® O Codice per la programmazione di un

ricevitore radio :

- Mantenendo premuto il tasto 0, premere
contemporaneamente @ e D per 1sec.

- Rilasciare i pulsanti @ e ® quindi premere 0.
Viene emesso un lungo segnale acustico.

- Inserire 33 (codice predefinito) o l'ultimo codice
registrato + ® e (D contemporaneamente (1 sec.)
Viene emesso un lungo segnale acustico e si
accende la spia verde.

- Inserire il nuovo codice e confermare con il tasto
contemporaneamente i tasti @ e D (1 sec.).

- Reinserire il nuovo codice, quindi confermare
premendo contemporaneamente i tasti ® e (p
(1sec.). Viene emesso un lungo segnale acustico
e si accende la spia verde.
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@ EMPAREJAMIENTO :

- Pulsar el botén RF de la tarjeta electronica del
automatismo como si se tratara de un control
remoto.

- En el teclado, marcar 22 (o el ultimo codigo
grabado) y pulsar el botdn (p durante 1 segundo.

Si la motorizacién se abre, significa que el

teclado se ha registrado correctamente..

CAMBIAR EL CODIGO :
Personalizar el cddigo de 1a 8 digitos maximo.

Ejemplo de coédigo de apertura parcial :
|+ 4+

El mismo cédigo puede programarse
individualmente para distintos tipos de apertura.
Sin embargo, por razones de seguridad,
recomendamos utilizar un cédigo diferente para
cada tipo de apertura.

@ EMPARELHAMENTO :
- Prima o botdo RF no cartdo do atuador como se
estivesse a programar um controlo remoto..
- No teclado, digite 22 (o u/timo cddligo registado)
e clique no botdo (p durante 1seg.
Se a motorizagao se abrir, isso significa que o
teclado foi registado com éxito.

ALTERAR O CODIGO :
Personalizar o cddigo de 1 a 8 digitos no maximo.

Exemplo de cédigo de abertura parcial
D+2+03+04)+ 0

O mesmo cddigo pode ser programado
individualmente para diferentes tipos de

abertura. No entanto, por razdes de seguranca,
recomendamos a utilizacdo de cédigos diferentes.

(O Cédigo para apertura parcial :

- Manteniendo pulsada la tecla O, pulsar (b
durante 1 segundo.

- Liberar » y luego 0. Suena un pitido largo.

- Marcar 11 (cédigo por defecto) o el ultimo
cédigo grabado + (D
(1 segundo) Suena un pitido largo y se enciende
la luz verde.

- Marcar el nuevo cédigo y confirmarlo pulsando
» (1 segundo).

- Marcar otra vez el nuevo cédigo y confirmarlo
pulsando (p (1 segundo). Suena un pitido largo y
se enciende la luz verde.

( Cédigo de abertura parcial :

- Mantendo premida a tecla 0, prima (B durante 1
sed. )

- Soltar (p e depois o botdo 0. E emitido um sinal
sonoro longo.

- Introduzir 11 (cddigo predefinido) o dltimo
codigo registado + (D (1 seg.) E emitido um sinal
sonoro longo e a luz verde acende-se.

- Introduzir o novo cddigo e confirmar premindo
D (1seg.).

- Voltar a introduzir o novo cédigo e confirmar
com a tecla (p (1 seg.). E emitido um sinal sonoro
longo e a luz verde acende-se.

©® Cédigo para apertura total :

- Manteniendo pulsada la tecla 0, pulsar ® durante
1segundo.

- Liberar @ y luego 0. Suena un pitido largo.

- Marcar 22 (céddigo por defecto) o el ultimo
codigo grabado + @ (1 segundo) Suena un pitido
largo y se enciende la luz verde.

- Marcar el nuevo coédigo y confirmarlo pulsando
® (1segundo).

- Marcar otra vez el nuevo cddigo y confirmarlo
pulsando @ (1 segundo). Suena un pitido largo y
se enciende la luz verde.

©® Cédigo de abertura total :

- Mantendo premida a tecla 0, prima @ durante 1
seq.

- Soltar @ e depois o botdo 0.

E emitido um sinal sonoro longo.

- Introduzir 22 (cddigo predefinido) o dltimo
cédigo registado + ® (1 seg.) E emitido um sinal
sonoro longo e a luz verde acende-se.

- Introduzir o novo cédigo e confirmar premindo
® (1seg.).

- Voltar a introduzir o novo cédigo e confirmar
com a tecla @ (1 seg). E emitido um sinal sonoro
longo e a luz verde acende-se.

® O Cédigo para programar un receptor de

radio:

- Manteniendo pulsada la tecla O, pulsar
simultdneamente @ y (D durante 1 segundo.

- Liberar @ y O entonces el 0. Suena un pitido
largo.

- Marcar 33 (cddigo por defecto) o el ultimo
cédigo grabado + @ y D simultdaneamente (1
segundo) Suena un pitido largo y se enciende la
luz verde.

- Marcar el nuevo cédigo y confirmarlo pulsando
® y O simultdneamente (1 segundo).

- Marcar otra vez el nuevo cédigo y confirmarlo
pulsando @ y (B simultdneamente (1 segundo).
Suena un pitido largo y se enciende la luz verde.

® O Cédigo de programacgdo de um recetor

de radio:

- Mantendo premida a tecla O, premir
simultaneamente @ e (D durante 1 seg.

- Soltar ® e () e depois o botdo 0. E emitido um
sinal sonoro longo.

- Introduzir 33 (codigo predefinido) o ultimo
cédigo registado + ® e (D simultaneamente (1
seg.) E emitido um sinal sonoro longo e a luz
verde acende-se.

- Introduzir o novo cédigo e confirmar premindo
simultaneamente as teclas
®ecDdseq)).

- Volte a introduzir o novo cédigo e confirme
premindo simultaneamente as teclas @ e B (1
seg.). E emitido um sinal sonoro longo e a luz
verde acende-se.

(-

necessario substitui-las.

AVERTISSEUR SONORE PILES FAIBLES / LOW BATTERY WARNING /
CICALINO DI AVVISO DI BATTERIA SCARICA / AVISADOR ACUSTICO DE
BATERIA BAJA / AVISO SONORO DE BATERIA FRACA :

FR. Si le clavier émet 2 bips lors d’un appui sur une touche, cela signifie que les piles
sont faibles. Il faut les changer. EN. If the keypad emits 2 beeps when a key is pressed,
the batteries are low. They need to be replaced. IT. Se la tastiera emette 2 bip quando
si preme un tasto, le batterie sono scariche. E necessario sostituirle. ES. Si el teclado
emite 2 pitidos al pulsar una tecla, las pilas estan bajas. Es necesario cambiarlas. PT. Se
o teclado emitir 2 sinais sonoros quando uma tecla é premida, as pilhas estdo fracas. E

SUPPRESSION DES CODES / DELETING CODES / CANCELLAZIONE DEI CODICI /
BORRAR CODIGOS / ELIMINACAO DE CODIGOS

FR. Appuyer et maintenir la touche environ 10 secondes. Un BIP long retentit et la lumiére
blanche s'allume. L'appairage et les codes personnalisés sont supprimés. EN. Press and hold the
button for about 10 seconds. A long beep sounds and the white light comes on. The pairing and
personalised codes are deleted. IT. Tenere premuto il pulsante per circa 10 secondi. Viene emesso
un lungo segnale acustico e si accende la luce bianca. L'accoppiamento e i codici personalizzati
vengono cancellati. ES. Mantener pulsado el botdn durante unos 10 segundos. Suena un pitido
largo y se enciende la luz blanca. El emparejamiento y los codigos personalizados se borran. PT.
Prima e mantenha premido o bot&o durante cerca de 10 segundos. E emitido um sinal sonoro
longo e a luz branca acende-se. O emparelhamento e os cédigos personalizados sdo apagados.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL FEATURES / CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERISTICAS TECNICAS /

CARACTERISTICAS TECNICAS

Puissance maximale d’émission / Maximum transmitted power / Massimi di potenza trasmessa/Maximos de potencia transmitida / Poténcia maxima de transmissdo

<10mW

Fréquence / Frequency / Frequenza / Frecuencia / Frequéncia

433.92 MHz

Alimentation / Power supply / Alimentazione / Alimentacién / Alimentacao

6V DC / 2 pile lithium CR2032
(non fournie / not supplied / ]
no fornita /no incluida / ndo fornecido)

Consommation en veille / Standby consumption / Consumo in standby / Consumo en espera / Consumo em espera T0pA
Consommation en émission / Transmit power consumption / Consumo di energia in trasmissione / Consumo en transmision / Consumo de energia de transmissao |17 mA
Température d’utilisation / Operating temperature / Temperatura di esercizio / Temperatura de servicio / Temperatura de funcionamento -20 a +60°C

Signification des marquages / meaning of markings / significato di marcatura / significado de marcas / significado de markings :
———=FR Courant continu EN Direct current IT Corrente continua ES Corriente continua PT corrente continua

IP55 : FR L'unité extérieure est protégée contre les dépots nuisibles de poussiéres et contre les jets d’eau de toutes les directions a la lance. EN The outdoor unit is protected against harmful dust deposits and water jets from all direction.
IT L'unita esterna & protetta dai depositi di polvere nociva e dai getti d'acqua provenienti da tutte le direzioni. ES La unidad exterior esta protegida contra depdsitos de polvo nocivos y chorros de agua desde cualquier direccion. PT A
unidade externa é protegida contra depdsitos de poeira prejudiciais e jatos de dgua de qualquer direcéo.

AVERTISSEMENTS / WARNINGS / AVVERTIMENTO / ADVERTENCIA / AVISO

portée des enfants. Si le compartiment de la pile ne se ferme pas de maniére slre, ne plus utiliser le produit et le tenir hors de portée des enfants. En cas de soupc¢on d’ingestion d’une pile ou d’introduction dans une partie

@ FR. Ne pas ingérer la pile, risque de bralure chimique. En cas d’'ingestion, la pile bouton, peut causer des brilures internes sévéres en a peine 2 heures qui peuvent étre mortelles. Conserver les piles neuves et usagées hors de

guelconque du corps, demander immédiatement un avis médical. Ne pas nettoyer le produit avec des substances abrasives ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux. Ne pas laisser les enfants jouer avec le produit ou avec
les emballages. EN. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard. If the button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries away from children.

If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention. Do
not clean the product with abrasive or corrosive substances. Use a simple cloth. Do not allow children to play with the product or packaging. IT. Non ingerire la batteria, rischio di ustioni chimiche. Se ingerita, la batteria a bottone puo
provocare gravi ustioni interne in appena 2 ore, che possono essere fatali. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se il vano batteria non si chiude saldamente, non utilizzare il prodotto e tenerlo fuori dalla portata
dei bambini. Se si sospetta che una batteria sia stata ingerita o inserita in una parte del corpo, consultare immediatamente un medico. Non pulire con sostanze abrasive e corrosive. Utilizzare un semplice panno morbido. Non lasciare
I'imballaggio a portata di bambini. Questo prodotto non & un giocattolo. Non & stato pertanto progettato per essere utilizzato da bambini. ES. No ingerir la bateria, riesgo de quemaduras quimicas. Si se ingiere, la pila de botdén puede
causar graves quemaduras internas en tan solo 2 horas, lo que puede ser mortal. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas no cierra bien, no utilice el producto y manténgalo fuera
del alcance de los nifios. Si sospecha que se ha tragado o introducido una pila en cualquier parte del cuerpo, acuda inmediatamente al médico. No limpie el producto con sustancias abrasivas or corrosivas. Utilice un simple pafio suave.
Asegurese de que los niflos no juegan con el producto or con el embalaje. PT. Ndo ingerir a bateria, risco de queimaduras quimicas. Se engolida, a bateria de pilhas de botdes pode causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas,
0 que pode ser fatal. Manter as pilhas novas e usadas fora do alcance das criangas. Se o compartimento da bateria ndo fechar com seguranca, nao utilizar o produto e manté-lo fora do alcance das criangas. Se suspeitar que uma bateria
foi engolida ou inserida em qualquer parte do corpo, procure imediatamente aconselhamento médico. Ndo limpe este produto com solventes, substancias abrasivas ou corrosivas. Utilize um pano macio para limpar. Nao permitir que as
criancas brinquem com o produto ou a embalagem.

B

FR. Ne jetez pas les piles et les appareils hors d’'usage avec les ordures ménageéres. Les substances dangereuses qu’ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a
I'environnement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a votre disposition par votre commune ou votre distributeur. EN. Don’t throw batteries or out of order products with
the household waste (garbage). The dangerous substances that they are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back these products or use the
selective collect of garbage proposed by your city. IT. Non gettare le pile e le apparecchiature fuori uso insieme ai rifiuti domestici. Le sostanze dannose contenute in esse possono
nuocere alla salute dell’ambiente. Restituire questo materiale al distributore o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal comune. ES. No tire las pilas ni los aparatos inservibles
P oo con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que puedan contener pueden perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere o utilice
los medios de recogida selectiva puestos a su disposicion por el ayuntamiento. PT. Ndo deite fora o aparelho junto com o lixo comum. As substancias perigosas que ele possa conter
podem ser prejudiciais a salude e ao ambiente. Utilize os servicos de recolha seletiva disponiveis na sua localidade ou distribuidor.

R A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et piles
se recyclent

FR. Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.
scs-sentinel.com/downloads EN. Hereby, SCS Sentinel declares that this product complies with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/UE. The UE declaration of conformity may be consulted
on the website : www.scs-sentinel.com/downloads. IT. Con la presente, SCS Sentinel certifica che il prodotto é conforme alle esigenze essenzialli applicabili e in particolare alle esigenze della direttiva 2014/53/UE. La dichiarazione
UE di conformita completa pud essere consultata sul sito web : www.scs-sentinel.com/downloads. ES. Por la presente, SCS Sentinel declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de
la directiva 2014/53/UE. La declaracion de conformidad completa se puede consultar en el sitio web : www.scs-sentinel.com/downloads. PT. Ela presente, a SCS Sentinel declara que este produto esta conforme com as exigéncias
fundamentais e outras disposi¢des pertinentes da diretiva 2014/53/UE. A declaragdo de conformidade pode ser consultada em: www.scs-sentinel.com/downloads
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=

FR. En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec nos experts FR. Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat en
au numéro ci-dessous. Notre équipe de techniciennes et de tech- ligne sur notre site web www.scs-sentinel.com
niciens, basée en France, assure un conseil avisé et personnalisé. EN. For an individual answer, use our online chat on our
warranty period. IO RERINTN  Horaire du service, voir sur : IT.

website www.scs-sentinel.com
0 892 350 490 v A Per una risposta personalizzata, utilizzare la nostra chat
IT. E assolutamente necessario conservare la prova d’acquisto + prix appel www.scs-sentinel.com/contact online su nostro sito web www.scs-sentinel.com
per tutto il periodo di garanzia. ES. Para una respuesta personalizada, se puede utilizar
ES. Es imprescindible conservar un justificante de compra IT. | tecnici del servizio post-vendita con sede in Italia sono nuestro chat en linea en nuestro sitio web
durante todo el periodo de garantia. disponibili al numero : www.scs-sentinel.com
PT. E imperativo manter uma prova de compra durante todo o
01119620971

periodo de garantia.
ES. Los técnicos del servicio posventa estan disponibles al
numero siguiente:

937376105

FR. Conformément a la réglementation Francaise en vigueur. Il
est impératif de garder une preuve d’achat durant toute la
période de garantie.

EN. It is imperative to keep a proof of purchase during the whole
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